



## Corrections

*Clinical Coding Workout: Practice Exercises for Skill Development, 2017*

AHIMA Product # AC201517

### **Question 5.56, page 112**

The conscious sedation time should read “one hour and **ten** minutes.”

### **Question 6.59, answer key**

The correct codes listed should be 15275, 15276. The rationale should therefore read:

Rationale: TranCyte is an example of tissue-cultured allogeneic dermal substitute, most often used to treat diabetic foot ulcers. It is reported with codes in the range 15271–15278. Because this graft involved the foot, code 15275 is assigned for the first 25 sq cm and code 15276 is assigned for the additional 20 sq cm surface area.

### **Question 8.30, page 267–268 and answer key**

Answer choice c should not include code B15.9.